                                                                                                          Absender
Anschrift der Krankenkasse
                                                                                                     Datum
Antrag auf Übernahme der Kosten für einen Online-Rückbildungskurs
Versichertennummer:

Sehr geehrte Damen und Herren, 

ich möchte gerne zur Rückbildung nach meiner Geburt den Online-Rückbildungskurs von Stabile Mitte machen.

Dieser Kurs hat gegenüber einem regulären Rückbildungskurs folgende Vorteile:

· Der Online-Rückbildungskurs ist von einer deutschlandweit führenden Beckenboden-Physiotherapeutin mit eigener Beckenboden-Schwerpunktpraxis in Hamburg entwickelt worden. Die Qualität der Übungen ist daher höher als bei einem regulären Rückbildungskurs. Die Übungen und auch mögliche Fehler werden ganz genau erklärt, jeder einzelne Schritt wird deutlich gezeigt und kann beliebig oft wiederholt werden, so dass ich sicher sein kann, die Übungen richtig auszuführen.

· Ich kann die Übungen zu Hause in Ruhe turnen, ohne von anderen abgelenkt zu werden oder durch Krankheit Stunden zu verpassen. Außerdem kann ich die Online-Übungen besser in meinen Alltag als junge Mutter integrieren.

· Ich kann die Übungen in meinem eigenen Tempo machen und mir die Anleitungen so oft ansehen wie ich möchte. Ich habe die Chance, täglich zu turnen und nicht nur einmal die Woche. Dadurch ist sichergestellt, dass die Übungen, die ich turne, genau dem Schwierigkeitsgrad entsprechen, den ich muskulär halten kann, bevor ich zum nächst schwierigerem Video übergehe.

· Der Online-Kurs ist für 18 Wochen freigeschaltet, was fast doppelt so lange wie ein herkömmlicher Rückbildungskurs ist.

Der Kurs ermöglicht es mir, eine professionelle Rückbildung zu machen, um einer Beckenbodenschwäche, Inkontinenz und Rückenbeschwerden vorzubeugen. So möchte ich gesundheitliche Folgen, und für Sie Folgekosten, vermeiden.

Zu dem Onlinekurs gehört auch das Erlernen eines schonenden Umgangs mit meinem Beckenboden im Alltag. So sind Übungen wie Husten, schwer Tragen, u.Ä. ebenfalls Bestandteil des Online-Kurses.

Kurs: 

Stabile Mitte Programm 3 DIE Rückbildung
https://www.stabile-mitte.de/DIE-Online-Rueckbildung.html
Qualifikationen Stabile Mitte:

https://www.stabile-mitte.de/Stabile-Mitte-Beckenbodentraining.html
http://www.physio-stabilemitte.de/Physiotherapie-Hamburg/Physiotherapie-Team.html
Die Kursgebühr beträgt 109 Euro und beinhaltet einen 18 Wochen online Zugang mit 12 Videos á 20-30 Minuten Übungen in Mitmachgeschwindigkeit.

Ich würde mich freuen, wenn Sie mir die Kosten für den Online-Rückbildungskurs, ggf. anteilig, erstatten.

Für Rückfragen stehe ich jederzeit gerne zur Verfügung (Telefonnummer und Emailadresse einfügen).

Ich bedanke mich für Ihre Bemühungen im Voraus.

Mit freundlichen Grüßen,
Name
